

Luceafărul Oradea – CFR Cluj II 2-1

Mai buni într-un duel al tinereții

Runda a doua din Seria a 5-a a Ligii a III-a a propus, la Sânmartin, un duel al tinereții, ambele echipe având medii de vârstă foarte scăzute. La capătul celor 90 de minute de joc, după un meci cu un ritm excelent în destule momente, bihoreni s-au impus cu 2-1 (1-1) având maximum de puncte după două etape.

Oaspeții, pregătiți de orădeanul Dan Dobai, au avut în teren doar doi jucători de 19 ani, restul fiind mai mici ca vârstă, dintre care trei având doar 17 ani. Nici luceferii nu au stat mai rău la acest capitol, marea lor majoritate având 20 sau 21 de ani. În acest context și cu doi antrenori care încearcă să adapteze jocul echipelor pe care le pregătesc la rigorile fotbalului modern, a rezultat o partidă plăcută ochiului în care s-a jucat în viteză, cu puține atingeri, mai cu seamă în prima repriză.

Primă repriză cu un ritm de joc excelent

Contrar cursului jocului, oaspeții au fost cei care au deschis scorul, în minutul 21, prin Alin Fică, cel care, după o pătrundere în zona centrală unde nu a fost atacat de nimeni, a șutat, de la aproximativ 20 de metri, sub bara transversală a porții apărate de David Filip, fratele mai cunoscutului Steliano Filip. În prealabil gazdele rataseră, în decurs de un minut (14), două mari oportunități prin Paraschiv, bară cu capul din 6 metri, și Vlad Costea, șut peste poartă de la doar 5 metri distanță de buturile apărate de Rareș Gal. Gazdele au gestionat bine momentul și au conti-



Bihoreni se mențin în fotoliul de lider al Seriei a 5-a din Liga a III-a

nuat să preseze astfel că, până la golul egalizator, au mai irosit o șansă de a marca în poarta „satelitelui” echipei campioane. Mitrică a luat o acțiune pe cont propriu, pe partea stângă a atacului bihorean, pe care a finalizat-o cu șut la colțul barei dar portarul a reușit să respingă. S-a făcut 1-1 în minutul 30 atunci când fundașul Daniel Pop a egalat cu o lovitură de cap după un corner bătut de pe stânga de către Paul Mitrică.

Ocaziile desprinderii, doar pe final

În partea a doua, meciul parcă nu a fost la fel de antrenant dar orădeanii puteau să-și aducă victoria la o diferență mai concludentă. Cu toate acestea, prima ocazie le-a aparținut vizitatorilor care, prin același Alin Fică, au avut o bară după două minute de la reluare. Golul decisiv l-a marcat Paraschiv, valorosul atacant al orădeanilor care este urmărit de către selecționerul naționalei de tineret, Mirel Rădoi. Acesta a înscris după o cursă de 50

de metri, pe partea stângă, în care și-a pierdut adversarii pe drum. La adăpostul acestui avantaj, gazdele s-au mulțumit să aibă un joc de posesie, marile ocazii ale desprinderii venind doar pe finalul partidei.

Astfel, în minutul 87, Denis Roș a pătruns în careu pe partea stângă, și-a întors pe ambele părți fundașul advers, după care a șutat bine dar balonul nu a prins cadrul porții trecând prin fața acesteia. Un minut mai târziu, pe contră, Prejmorean a avut o acțiune individuală pătrunzând în careu pe partea dreaptă de unde i-a pasat perfect, la întâlnire, lui Paraschiv care, în loc să pună latul și să închidă meciul s-a complicat fiind deposedat în cele din urmă. În prelungiri, luceferii au mai făcut o fază frumoasă dar Patrick Peter a șutat peste poartă de la 12 metri distanță, dintr-o poziție ideală.

Așa s-a scris istoria unui joc plăcut ochiului în care experiența ușor superioară a gazdelor și-a spus cuvântul. Luceafărul bifează astfel al

doilea succes stagional din tot atâtea posibile și își consolidează poziția de lider al Seriei a 5-a din Liga a III-a. În runda următoare (6-7 septembrie), bihoreni vor evolua în deplasare la Sticla Arieșul Turda, cealaltă echipă cu maximum de puncte după două etape.

Luceafărul: Filip – Drăgan (50 Gunie), Core, D. Pop, Roș, Prejmorean, Pașca (46 Manole), Mitrică (90+2 Lăsceni), Maxin, V. Costea (55 P. Peter), Paraschiv. Antrenor: Dragoș Militaru

CFR Cluj II: Gal – Bud (62 Tomșa), Bălan, Al. Rus, Ad. Ilie (72 Fărcășan), Sg. Luca, Chira (54 Popsa), Derban, Giurgiu (46 Nistor), M. Gâdea, A. Fica. Antrenor: Dan Dobai

Arbitri: Răzvan Necrici (Chechiș – Maramureș) – Daniel Lar (Baia Mare), Alexandru Turian (Zalău)

Observatori FRF: Vasile Rad (Arad), Constantin Por (Satu Mare)

■ Sorin ILISIE

Linia directă, tăiată de Gigi Becali

„Niciun jucător nu mai are voie să-l sune pe patron”

Narcis Răducan, directorul sportiv de la FCSB, a anunțat că Gigi Becali a decis ca fotbalistii să nu mai aibă dreptul de a-l suna pe finanțatorul clubului.

Dezvăluirea vine în contextul în care au existat multe voci care au susținut că unii dintre fotbalistii vicecampioanei au linie directă cu patronul. „O să divulg un secret acum. Poate că se va supăra (n.r. - Gigi Becali) că spun asta. Gigi a decis

și nu-i mai dă voie niciunui jucător să-l sune.

Mă refer la probleme tehnice, strict fotbalistice. Gata! S-a terminat cu asta”, a spus Răducan, după care a continuat: „A, dacă-l sună vreun jucător în legătură cu niște probleme personale este ok, că vrea să-și ia o casă sau mai știu eu ce. Dar, în rest, nu mai are voie să-l sune pe patron”, a mai precizat Narcis Răducan, la Digi Sport. Ilie Dumitrescu a susținut, recent, că unii dintre fotbalistii

FCSB comunică foarte des cu patronul Gigi Becali.

Componentul Generației de Aur a declarat că acest aspect este incompatibil cu performanța la nivel intern și european.

Printre oamenii care au vorbit despre acest aspect a fost și fostul antrenor de la FCSB, Nicolae Dică.

Dică a vorbit după eliminarea din Europa League, cu Vitoria Guimaraes, scor 0-1, la general: „Acei băieți care

au linie directă cu patronul în fiecare zi la telefon. Eu de la ei mă așteptam ca în seara asta să arate și ei că sunt bărbați adevărați și reușesc să ducă echipa asta în Europa League. Îmi aduc aminte că atunci când ziceau că se sufocă pe teren noi ne luptam trei reprize de la egal la egal cu Sporting, ne luptam la campionat.

Dar ei se sufocau pe teren. Atunci s-au găsit să vorbească despre antrenor”, a spus Dică, la TelekomSport. ■

Liga a III-a la fotbal CSC Sânmartin a cucerit primul punct

Norma de cel puțin trei goluri marcate pe meci a fost atinsă din nou de echipa pregătită de Călin Cheregi dar cu toate acestea CSC Sânmartin s-a întors cu doar un punct din deplasarea de la Odorheiu Secuiesc, scor 3-3.

Același rezultat de egalitate a fost consemnat și la pauză după golurile înscrise de către Sandu Iovu, în minutul 19, pentru gazde, și Sergiu Pop, în minutul 36, din penalty, pentru oaspeți. Repriza secundă a fost și mai animată, echipa pregătită de Călin Cheregi reușind să întoarcă rezultatul după ce amfitrionii fuseseră în avantaj cu 2-1. Cu toate acestea, deși Habakuk făcuse 3-2 pentru CSC Sânmartin în minutul 86, echipa din Odorheiu a reușit să restabilească egalitatea în penultimul minut de joc din timpul regulamentar prin reușita lui Sebastian Bucur. Pentru AFC a mai marcat Robert Jakab, în minutul 62, în timp ce pentru CSC a punctat Florin Pop, în minutul 71. De menționat că bihoreni au mai irosit trei ocazii bune de a înscrie pe parcursul reprizei secunde.

CSC Sânmartin: Barabaș – Fl. Pop, Pinte, Lupșe, Arsene, Andraș (65 S. Brata), Tiponuț, Habakuk, I. Ban (55 Szabados), Sorian, Sg. Pop.

Celelalte rezultate ale etapei a II-a:

Unirea Dej - Metalurgistul Cu 0-0

Sănătatea Cluj - Avântul Reghin 1-1

Au marcat: Andrei Ceaca (58) / Adrian Murar (31)

Minaur Baia Mare - Fotbal Comuna Recea 1-1

Au marcat: Adrian Bedea (64) / Adrian Micaș (37)

Industria Galda - Sticla Arieșul Turda 0-1

Au marcat: Erik Oltean (35)

Luceafărul Oradea - CFR Cluj 2 2-1

Au marcat: Daniel Pop (30), George Paraschiv (52) / Alin Fică (22)

Unirea Alba Iulia - Gloria Bistrița 4-0

Au marcat: Ionuț Frăsineanu (27), Alexandru Giurgiu (66), Ioan Petresc (80), Andrei Bârdea (88)

SCM Zalău - Viitorul Șelimbăr 2-2

Au marcat: Sebastian Culda (39), Răzvan Dulap (83) / Alexandru Curtean (24), Ciprian Natea (90+2)

CLASAMENT						
1. Luceafărul Oradea	2	2	0	0	8-4	6
2. Sticla Arieșul Turda	2	2	0	0	3-1	6
3. Sănătatea Cluj	2	1	1	0	3-1	4
4. Unirea Dej	2	1	1	0	2-0	4
5. Viitorul Șelimbăr	2	1	1	0	4-3	4
6. Fotbal Comuna Recea	2	1	1	0	3-2	4
7. CFR Cluj II	2	1	0	1	3-2	3
8. Gloria Bistrița	2	1	0	2	4-6	3
9. AFC Odorheiu Secuiesc	2	0	2	0	4-4	2
10. Avântul Reghin	2	0	2	0	2-2	2
11. Minaur Baia Mare	2	0	1	1	2-3	1
12. Metalurgistul Cugir	2	0	1	1	1-2	1
13. CSC Sânmartin	2	0	1	1	6-9	1
14. Unirea Alba Iulia	1	0	0	1	1-2	0
15. Industria Galda	2	0	0	2	0-3	0
16. SCM Zalău	2	0	1	1	2-4	-5

* Prima clasată va promova în Liga a II-a. Ultimele 4 vor retrograda în Liga a IV-a la fel ca și cea mai slab clasată echipă de pe locul al 12-lea din toate cele 5 serii. Pentru stabilirea acestei echipe se vor avea în vedere doar rezultatele înregistrate cu formațiile de pe locurile 1-11 din seria în care a evoluat.

Etapa următoare (6-7 septembrie): Viitorul Șelimbăr - Unirea Dej, Gloria Bistrița - SCM Zalău, Avântul Reghin - Unirea Alba Iulia, CSC Sânmartin - Sănătatea Cluj (vineri, de la ora 17.00, la Sântion), CFR Cluj II - AFC Odorheiu Secuiesc, Sticla Arieșul Turda - Luceafărul Oradea, Fotbal Comuna Recea - Industria Galda și Metalurgistul Cugir - Minaur Baia Mare.

■ Sorin ILISIE